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佐川町立図書館
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【開館時間】

9 時 30 分~17 時 30 分

【休館日】　

８月１・８・１１・１５・２２・２６・

２９日

月曜・祝日・蔵書整理日

( 月 1 回 )・年末年始

【貸出冊数】1 人 10 冊まで

【予約冊数】1 人 10 冊まで

【貸出期間】15 日間
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小説・随筆【書籍タイトル／著者名】

①石礫　機捜 235 ／今野敏

②孤蝶の城／桜木紫乃

③子宝船　きたきた捕物帖 (2) ／宮部みゆき

④あきらめません！／垣谷美雨

⑤宙ごはん／町田そのこ …他

一般書

①まっことめでたい 96 歳／松﨑淳子

②草木とともに　牧野富太郎自伝／牧野富太郎

③ 80 歳の壁／和田秀樹

④最期まで在宅おひとりさまで機嫌よく／上野千鶴子

⑤国語の成績は観察力で必ず伸びる／久松由理 …他

絵本・児童書

①ホホジロザメ／沼口麻子

②たまごのはなし／しおたにまみこ

③バナナくん／さとうめぐみ

④しゅくだいドッジボール／福田岩緒

⑤見つけよう！草花のちえ(4)ひまわり・はす／稲垣栄洋…他

８月６日（土）９時３０分～１２時（随時）

８月２０日（土）１０時～１１時３０分頃（予定）

　夏休み、自由研究のタネ

植物と本⑧

東京都立日比谷高校雑草研究部が取材協力している『ザッケン！』（プクプク　漫画 / 上村奈帆・

モノガタリラボ　原作）というコミックスが話題になっています。ザッケンとは雑草研究部の略称

です。牧野富太郎博士の「雑草という名の草はない」という言葉はよく知られていますが、この「ザッ

ケン」では部員それぞれの植物との出会いや関わりがいきいきと描かれていて読者にとっても雑草

が雑草でなくなるようなストーリー展開です。読んだら思わず「入部」したくなってしまうかもし

れません。現在連載中で図書館にも第１巻を所蔵しています。ぜひ、ご利用ください。

〇まほうのおばちゃんのおはなし会

〇県立図書館自動車文庫（移動図書館バス）巡回

〇８月の展示
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真

『ザッケン』と「読書ノート」

問　佐川町立図書館　電話 ･FAX20-0202　〒 789-1202　佐川町乙 1862-1

さかわ学校だより
町内の学校の紹介や活動を

お知らせします。

今月は加茂中学校。

日高村佐川町学校組合立加茂中学校
加茂中学校では、本年度も、関係機関や地域の皆さまの協力を得ながら、さまざまな行事・取組

を進めています。今回は、６月に実施した主な行事についてご紹介します。

＜職場体験学習＞

６月 22 日から 24 日の３日間、３年生は７か所の事業所に分かれて職業体験学習を行いました。
この日に向けて職業調べや職業体験の目的、心構えなどについて事前の学習を重ねてきましたが、

実際に仕事をしている人と接し、自分自身も体験することで、教室での学習だけでは得られない多く
の気づき・発見があったようです。事後学習では、体験の報告などを通して、この貴重な体験から得
た「学び」を皆で整理・共有するともに、それぞれ今後の学校生活や進路選択等に生かしてほしいと
思います。

お忙しい中、生徒を温かく受け入れてくださった各事業所の皆さま、本当にありがとうございま
した。教職員一同、心よりお礼申し上げます。

＜情報モラル教室＞

６月 13 日に、須崎警察署スクールサポーターの西川典江さんを講師にお招きして、全校生徒対象
に情報モラル教室を開催しました。

講話では、ネットトラブルの事例をもとに、インターネットで情報を受信・発信する時に注意す
べき点や、スマホ等の長時間の利用が心身の健康に与える影響な
どについて、詳しく教えていただきました。

現在の情報社会において、インターネットやＩＣＴ機器は、仕
事や勉強、生活で欠かせないものになっています。その一方で、
利用の仕方によっては犯罪の手段になったり、生活習慣が乱れた
りするなど、危険な面も併せ持っています。インターネット、Ｓ
ＮＳ等の利用においてトラブルに巻き込まれないよう、正しい知
識やルール・マナーを身に付けてほしいと思います。

●Ｒ４年度体験事業所（五十音順）
芋舗芋屋金次郎日高本店、加茂保育園、高知県畜産試験場、佐川町役場、仁淀消防組合日高分署、
日高村立図書館、海津見保育園

振り返りの紹介（抜粋）

●２時間以上スマホを使わず、アプリを入れるときは、家族に相談したり、悩みは周りの人にきいてもらう

ということを決めました。これからは、この３つを特に気をつけて守ろうと思いました。（１年）

●ネットを使う中でアプリを使う時は危機感を持って利用していきたいと思います。スマホばっかり使うん

じゃなくて家族といる時間を前よりもっと大切にしたいなと思いました。（２年）

●インターネットによるさまざまな影響を知って、最近それが増えているので、自分だけではなく、周りの

人たちがそんな危険な目に合わないように、周りにも気を配っていきたいなと思いました。（３年）


